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7 octobre 2022
Information sur la négociation  

Bonjours à vous, comme nous vous l'avions indiqué lors d'une publication précédente, c'est à partir du 27 septembre dernier que nous débutions le marathon des 25 séances déjà planifiées d'ici les fêtes. Et ce à un rythme de 2 rencontres par semaine. (Principalement les mardis et mercredis). Certaines discussions sectorielles pourraient aussi être ajoutés à l'agenda. 

Tel que mentionné précédemment, lors des 4 dernières rencontres (27-29 septembre puis les 4 et 5 octobre), nous avons débuté par les mises à niveau. Les discussions ont été un peu longue à démarrer, mais finalement nous avons réussi à atteindre une vitesse de croisière acceptable. La communication à la table est bonne. Nous avons pratiquement terminé les mises à niveau et commençons à entrer dans les demandes proprement dites. De plus, la mise à jour des lettres d'ententes pour la sécurité physique et resto est pratiquement complétée. 

Une personne a été élue sur le comité de négociation de jeux en ligne sur le siège vacant (Stéphane Mondor) et nous a rejoint à la table. 

Du côté de l'employeur, suite au règlement du syndicat des professionnels de Loto-Québec, la porte-parole patronale originalement à notre table est de retour (Kenza Ellaouzi) à la place de Nadia Gauthier qui l'avait remplacée. 

A ce rythme soutenu, il n'y aura pas un tract d'information après chaque rencontre. Mais nous vous tiendrons évidemment informés au fil du temps de l'état de la situation. 

Merci de rester à l'affût! 

Solidarité!
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