1er juillet 2020
----Mot du président---

Bonjour à tous,
Hier l’ensemble des employé(e)s de l’unité générale ont eu à participer à des vidéoconférences sur TEAMS. L’employeur annonçait la bonne nouvelle de la réouverture du casino de Montréal mais en même temps la mauvaise nouvelle de plusieurs mises à pied.
Dans certaines de ces rencontres, notamment au SAC et aux JEUX, des représentants de l’employeur on donné de l’information qui est complètement erronée en affirmant qu’il n’y aura pas de «bumpage» (supplantation). Je vous ASSURE que présentement la clause 11 (Réduction d’effectifs) s’applique. Je peux aussi vous assurer que les exécutifs syndicaux sont disponibles et prêts depuis plusieurs semaines pour travailler sur ce dossier qui est des plus importants. Au moment d’écrire ces lignes nous savons qu’une rencontre est prévue pour vendredi le 3 juillet mais nous n’avons pas reçu la convocation jusqu’à présent.
[bookmark: _GoBack]L’exécutif de l’unité générale se rencontre à nouveau aujourd’hui le 1er juillet pour discuter et se positionner. Évidemment, advenant des développements nous vous garderons informés.
Giovanni Vaccaro
Président CSN-unité générale



