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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec - CSN

25 septembre 2020 
Aux membres de l’unité générale
Bonjour,
Nous recevons actuellement une grande quantité de courriels pour des questionnements sur la situation actuelle et à venir. Soyez assurés que nous sommes très conscients de l'insécurité et de la précarité provoquées par ce contexte. 
Mais tout d'abord, ce qu'il faut comprendre c'est que les modulations d'heures annoncées par l'employeur ne sont pas le fruit de négociations : c’est l'orientation prise par l'employeur suite aux annonces de la santé publique de dimanche dernier. Nos discussions en cours avec l'employeur sont à l'effet de tenter de dégager des solutions pour limiter ces impacts. 
[bookmark: _GoBack]C'est pourquoi il ne nous est pas possible en ce moment-même de répondre comme nous le voudrions aux multiples questions que nous recevons, puisque les réponses ne sont pas encore connues. Dans le cadre de nos discussions, l'employeur est à travailler sur une piste de solution. Dès que nous pourrons arriver à un projet final, vous serez rapidement convoqués pour une assemblée générale spéciale (tenue probablement vers la fin de la semaine prochaine).
Solidarité,
Votre comité exécutif
image1.emf

