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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec - CSN

19 juillet 2020
Aux membres de l’unité générale
Bonjour,

Après d’autres discussions avec l’employeur il nous sera toujours malheureusement impossible de tenir le vote physique sur le territoire du casino.  De plus, nous venons d’apprendre que l’accès au Parc-Jean Drapeau vient d’être restreint à nouveau donc il nous sera impossible de tenir le vote à cet endroit tel que nous l’avions envisagé puis annoncé aujourd’hui.
Conséquemment nous vous annonçons que le vote physique se fera dans le stationnement extérieur de la CSN, soit au 1601 de Lorimier, Montréal (à quelques minutes du pont Jacques-Cartier).  
Nous attendons un retour pour savoir s’il sera possible de s’y stationner directement.  Sinon, il est possible de se stationner tout à côté sur la rue Logan.  Pour les gens en métro, la station Papineau est à quelques pas.
En raison des règles de distanciation physique, nous vous demandons svp d’apporter votre propre stylo ainsi qu’un couvre-visage.  
Les heures pour voter demeurent les mêmes :

- lundi le 20 juillet 2020 de 14h30 à 19h30
- mardi le 21 juillet 2020 de 10h00 à 15h00

[bookmark: _GoBack]Vous comprendrez que la situation exceptionnelle que nous vivons actuellement nous oblige à adopter des mesures exceptionnelles.  
Vous recevrez un appel automatisé pour répéter ces informations.
Merci de votre compréhension,
Votre comité exécutif
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