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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec - CSN

23 décembre 2021 
Aux membres de l’unité générale
Bonjour chers collègues de l'unité générale, 
Les deux dernières années n'ont certainement pas été de tout repos, avec le contexte extraordinaire et incertain que nous connaissons. Cette incertitude est telle que nous avons eu une nouvelle claque au visage lundi avec l'annonce soudaine de la fermeture. Dans les derniers jours, les choses se sont bousculées tellement rapidement que ce mot à votre attention en est à sa 4e version! 
Comme lors des dernières fermetures, les officiers syndicaux sont eux aussi touchés par les mises à pied et donc nous vous demandons de faire preuve d'indulgence pour avoir des suivis qui ne seront pas au rythme normal. Nous vous rappelons que pour nous joindre, les canaux de communication sont le courriel du local syndical au sescq.unitegenerale@videotron.ca et le no de téléphone du local (514)395-2299. Nous prendrons les messages dans la boîte vocale le plus régulièrement possible. 
Comme vous le savez, nous nous dirigeons vers le renouvellement de notre convention collective. Nous ne sommes toujours pas sortis de cette période sombre de pandémie, fermeture/ouverture, mais déjà, elle nous a frappé de plein fouet, et ce, à tous les niveaux, incluant la structure syndicale. 
Les défis à venir seront grands et la tâche ardue! Je crois que l'expérience de chacun des membres du conseil syndicale qui sont de retour sera un atout inestimable pour la suite de notre grande histoire. La venue de nouvelles personnes est aussi de très bon augure. Leur enthousiasme et leur motivation ne pourra qu'être bénéfique à un équilibre dans nos rangs. 
Le nuage noir d'incertitude continue de planner à l'horizon avec le variant Omicron et la nouvelle fermeture... D'ailleurs, nous avions prévu, dès le début 2022, de tenir des élections partielles pour combler des postes vacants sur le conseil syndical(délégués)... nous devrons y voir à la reprise des opérations. 
En cette période des fêtes et plus que jamais, je vous souhaite à vous tous et à vos proches, la santé! Je tiens aussi à vous souhaiter du temps de qualité avec vos proches. Rien n'est plus important et prenez le temps de vous ressourcer. Il ne faut jamais perdre à l'esprit que nous travaillons pour gagner nos vies et non que nous vivons pour travailler. Malgré toutes les difficultés que nous traversons, je dois vous féliciter pour le professionnalisme envers la clientèle dont vous avez fait preuve ces derniers mois, c'est tout à votre honneur. 
L'année 2022 est à nos portes et la solidarité entre nous sera primordiale pour passer au travers des épreuves qui nous attendent. Je ne peux que garder l'espoir de jours meilleurs et ce dans un avenir rapproché... Il faut se serrer les coudes et garder la tête hors de l'eau encore un peu pour enfin se rendre à un nouveau normal qui nous conviendra et qu'enfin nos efforts soient reconnus à la hauteur de nos sacrifices. 
C'est tous ensemble que nous y arriverons. 
Joyeuses fêtes à tous et que 2022 soit remplie de promesses qui se concrétisent! 
Solidarité, 
Steve Gauthier 
Président SEESCQ UG CSN
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